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	Раздел долгосрочного планирования:
 8.2.А. Квадратные уравнения
	Школа: Республиканская школа- интернат КазНАИ им.Т.Жургенова

	Дата : 
	ФИО учителя: Апенова Р.Ж.

	класс:  8
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	КВАДРАТНЫЕ УРАВНЕНИЯ

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	8.2.2.1
знать определение квадратного уравнения;
8.2.2.2
различать виды квадратных уравнений

	Цель урока
	8.2.2.1
учащиеся будут знать определение квадратного уравнения;
8.2.2.2
учащиеся смогут различать виды квадратных уравнений

	Навыки критического мышления
	· знание, понимание, анализ

	Критерии оценивания
	знают определение квадратного уравнения, распознают квадратные уравнения, различают коэффициенты квадратного уравнения, различают неполные квадратные уравнения

	Языковые задачи

		Предметная лексика и терминология: 

квадратные уравнения, коэффициент, приведенные квадратные уравнения, неполные     квадратные уравнения




	Воспитание ценностей  
	- уважение 
-  сотрудничество
-  творчество

	Межпредметная связь
	с русским языком:  ознакомление с новыми математическими словосочетаниями, умение правильно их использовать при говорении и письме;
с физикой: законы движения по формулам

	Возможности использования ИКТ
	Презентация

	Предыдущие знания

	Знают понятие уравнения, коэффициента  уравнения, вида линейного уравнения.
Вид линейных уравнений будут сравнивать с общим видом квадратного  уравнения

	Ход урока


	Запланированные  этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока

	Вызов 
Метод « Сортировка»
Посмотрите на эти уравнения и попробуйте разбить их на 4 группы по каким- либо признакам (поставьте номера уравнений):
1) 5х2 +7х – 8 = 0;
2) х2 -14х – 8 = 0;
3) 2х2 – 15х = 0;
4) 3х +5=0;
5) х2 + 22х – 81 = 0
6) х2 + 2х = 0;
7) 11х2 + 2х – 8 = 0
8)  2х – 18 = 0
9)  х2 – 5х + 1 = 0; 
10) 6 + 15х = 0;
11) х2 + 5х = 0
12)  11 у2  + 14х - 12 = 0 

 По какому признаку вы  распределили уравнения? О каком новом виде уравнения мы будем говорить?
Учитель формулирует тему и цели урока
	



Слайд 1








Слайд 2

	Середина урока
 
	Деление на группы
 
Изучение нового материала
Групповая работа

Собрать картину  
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Распределение ролей в группах
	Роль
	Кто выполняет
	Оценка работы в группе (самооценка / оценка группы)

	Организатор- следит за активностью всех членов группы 
	
	
	

	Контролер- следит за культурой общения
	
	
	

	Оформитель- следит за выполнением работы
	
	
	

	Докладчики- представляют материал от группы
	
	
	

	Тайм- менеджер- следит за временем
	
	
	


Задание 1
Каждой микрогруппе нарисовать кластер  по теме урока 
В центре записывается ключевое слово. Рядом записываются понятия, связанные с ключевым. Ключевое слово соединяется линиями или стрелками со всеми понятиями «второго уровня».
Какие 3 критерия для оценки кластера будем использовать? (например, креативность, информативность, логичность)
Оценивание «Две звезды и одно пожелание»
Диалог и оказание поддержки

Закрепление понятий

Задание 2

Какие из предложенных уравнений являются квадратными (записать номера уравнений) :

1) 5х2 +7х – 8 = 0;
2) -7х2 = 14х – 8;
3) - 17х3 + 2х2 – 8х + 12 = 0;
4) – 3х +5=11;
5)  - х2 + 22х – 81 = 0
6) х2 + 2х = 8;
7) 1,2х2 + 2х – 8 = 0
8) 7х3 + 2х – 18 = 0

Обмен решениями и оценивание «Карусель»

Проверка по образцу

Задание  3
Заполнить таблицу:

	Уравнения
	а
	в
	с

	37х2 + 25х – 18 = 0
	
	
	

	12х + 7х2  =0
	
	
	

	12х + 7х2  –11 = 0
	
	
	

	16х – 25 + 15х2 = 0
	
	
	

	- х2 + 19 -2х = 0
	
	
	

	23+х2 + 56х= 0
	
	
	

	9 -2х2 = 0
	
	
	

	2х2 = 0
	
	
	


Физминутка

Полные квадратные уравнения - руки в сторону
Неполные квадратные уравнения - руки  вверх
Приведенные квадратные уравнения - руки вниз

1) 7х2 + 2х – 8 = 0; 
2) х2 + 5х- 7=0;
3) 2а2 =0;
4)  - 9 х2– 2у = 0; 
5) 25х +  х2 +5 = 0;
6) 9х2  -4 =0;
7) - 7 + 3х2 = 0; 
8) 2х2 + 3х – 8 = 0; 
9)  х2 – 5х + 1 = 0; 
10) 6 + 12 х2  - 15,1х = 0;
11) - 12 + х2 + 5х = 0
12)  11 у2  -5 + 14х = 0 
13) -6 - 7х2 + 2х = 0
14) - х2 = 0
15) 2,5 + х2 + 2х  = 0
 
Задание 4

Найти лишнее уравнение в столбце: 
А)                                        Б)
	- х + 3х2 = 0
	
	х2 + 8х – 9 = 0

	3 х2 – 75 = 0
	
	4х2 +-5х + 8 = 0

	8х2 = 0
	
	х2 - 5х +6 = 0

	2х2 + 3х – 8 = 0
	
	х2 + 11х – 22 = 0



	



Слайд 3 























Бейджи










Учебник, листы А3 с  новым теоретическим материалом [image: http://900igr.net/up/datas/210366/006.jpg]
Флипчарты, маркеры








Слайд  4




Слайд 5



Слайд 6 ( ключ с ответами для самооценивания)








Слайд 7









Слайд 8

	Конец урока

	Информация о домашнем задании
Найти информацию: как в нашу жизнь пришли квадратные уравнения  (по желанию)
Выучить определения
Выполнить № 6.1, 6.2
Рефлексия
Закончите предложения:
- сегодня я узнал…
- я научился различать…
- трудным для меня было…
Слушаем  мнения некоторых ребят
Заполнить таблицу  (распределение ролей) ученики  оценивают свою работу и работу одноклассников (+ и - )   
	





Слайд 9

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?
	Оценивание – как вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?  
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  




	Способ «Задание» 
Даются задания для учащихся с разным уровнем знаний. Учитель дает задания, постепенно усложняя
Способ «Оценивание»
Учащиеся постоянно оцениваются
Способ «Диалог и оказание поддержки»
Некоторым  учащимся  нужна подробная и  конкретная помощь в ходе выполнения заданий  
	ФО
 (самооценивание ,
взаимооценивание)

Две звезды и одно пожелание
Карусель


	Физминутка 



	Рефлексия по уроку 

Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели?
Все ли учащиеся  достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали вы время во время этапов урока? Были ли отклонения от плана урока, и почему?
	Используйте данный раздел урока для рефлексии. Ответьте на вопросы, которые имеют важное значение в этом столбце. 
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